

МОНИТОРИНГ ОСНОВНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Новое в бухгалтерском учете и налогообложении
(документы, полученные за период 18.12.2023 - 24.12.2023)

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ

В НК РФ внесены изменения, касающиеся уплаты НДФЛ, НДС, госпошлин, а также налогообложения при получении имущества КИК

От НДС освобождена реализация услуг, оказываемых оператором автоматизированной информационной системы страхования по представлению содержащейся в ней информации. Налогообложение по ставке НДС 10% предусмотрено в отношении обработанных протравителями (протравленных) семян подсолнечника и кукурузы.

Утратили силу подпункты 3 и 4 пункта 2 статьи 176.1 НК РФ, предусматривающие для резидентов ТОР и свободного порта Владивосток возможность воспользоваться заявительным порядком возмещения НДС на специальных условиях.

В части НДФЛ предусмотрено освобождение от налогообложения доходов в виде полученных в 2022 году и в 2023 году в собственность имущества (имущественных прав) от контролируемой иностранной компании (КИК). Причем освобождение распространено не только на физлицо-налогоплательщика, но и на его близких родственников. Освобождение применяется при одновременном соблюдении ряда установленных условий.

Кроме того, внесено уточнение в положения, определяющие порядок представления расчета 6-НДФЛ (абзац второй пункта 2 статьи 230 НК РФ).

В части госпошлин: уточнен размер средств, взимаемых при регистрации прав (сделок) с недвижимым имуществом в отношении религиозных организаций, а также установлены размеры госпошлин за нанесение меток в соответствии с Законом РФ «О вывозе и ввозе культурных ценностей».

Законом Правительству РФ предоставлено право в период, включающий 2024 год, устанавливать особенности взыскания задолженности за счет денежных средств на счетах организации, ИП.

Также, в частности, установлен ряд налоговых преференций в отношении деятельности организаторов Международного мультиспортивного турнира «Игры будущего» в 2024 году в городе Казани.

Кроме того, внесены уточнения в Федеральный закон от 31.07.2023 N 389-ФЗ, касающиеся в том числе требований к банковской гарантии.

(Федеральный закон от 19.12.2023 N 611-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 105.26 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83027.html>

Установлен порядок определения налоговой базы по НДС при последующей реализации автомобилей и мотоциклов, приобретенных у физлиц

Для случаев реализации транспортных средств, приобретенных у физлиц для перепродажи, применяется особый порядок определения налоговой базы, предусмотренный пунктом 5.1 статьи 154 НК РФ.

Согласно принятому закону, этот порядок применяется только в случае, если такие физлица не являются плательщиками НДС, а ТС находились в их собственности и эти ТС были на них зарегистрированы.

В случае дальнейшей перепродажи этих ТС при соблюдении установленных условий налоговую базу по НДС необходимо будет определять в соответствии с новым пунктом 5.2 статьи 154 НК РФ.

Новый порядок применяется к операциям по реализации автомобилей и мотоциклов, осуществляемым начиная со дня вступления в силу настоящего федерального закона.

(Федеральный закон от 19.12.2023 N 612-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83026.html>

В НК РФ внесены изменения, направленные на совершенствование налогообложения МХК, доходов при передаче акций и долей в российских ЭЗО, определения доходов КИК, перерегистрации организаций в САР

Законом, в частности:

- двенадцатимесячный срок представления документов, необходимых для приобретения статуса МХК, предусмотрен также для международных компаний, зарегистрированных в 2023 году;
- освобождены от НДС операции по передаче МХК в собственность субъекта РФ (муниципального образования) имущества в соответствии с абзацами 2 - 4 пункта 4 статьи 284.10 НК РФ;
- скорректированы условия применения международными холдинговыми компаниями пониженных налоговых ставок по налогу на прибыль;
- уточнены условия корректировки налогооблагаемой прибыли КИК в соответствии со статьей 25.15 НК РФ;
- освобождено от ответственности, предусмотренной статьей 129.6 НК РФ, контролирующее лицо иностранной организации, в порядке редомициляции которой зарегистрирована международная компания, в случае непредставления уведомления о КИК, если такая иностранная организация в соответствии с ее личным законом признана фактически прекратившей свою деятельность;
- уточнены условия перерегистрации в САР крупной организации, зарегистрированной на территории городов федерального значения (Москвы, Санкт-Петербурга, Севастополя). Власти этих субъектов будут вправе направить возражение, если доля поступлений по налогу на прибыль в бюджет такой организации составляла более 0,1% хотя бы в одном из трех последних календарных лет (ранее - 1%), что значительно увеличит круг организаций, которые подпадают под это ограничение;
- значительные уточнения коснулись также порядка налогообложения доходов при передаче акций и долей в российских экономически значимых организациях (ЭЗО) (так, в частности, для целей налогообложения НДФЛ введен порядок определения расходов на приобретение акций ЭЗО либо организации, созданной в судебном порядке, по налогу на прибыль установлен порядок формирования стоимости акций (долей) ЭЗО в налоговом учете; установлены особенности исчисления срока фактического владения налогоплательщиком акциями (долями) ЭЗО и пр.).

(Федеральный закон от 19.12.2023 N 595-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83006.html>

Внесены изменения в НК РФ в целях интеграции цифрового рубля в систему налогового регулирования

Подписанным законом, в частности:

- в НК РФ закрепляется понятие счета цифрового рубля как счета, открытого оператором платформы цифрового рубля на основании договора счета цифрового рубля;
- устанавливается возможность взыскания задолженности с налогоплательщика (налогового агента) за счет его цифровых рублей при недостаточности или отсутствии денежных средств на счетах налогоплательщика;

- закрепляется право налоговых органов приостанавливать операции по счетам цифрового рубля, открытым на платформе цифрового рубля, и требовать от оператора платформы цифрового рубля документы, подтверждающие факт списания со счета цифрового рубля налогоплательщика, плательщика сбора или налогового агента сумм налогов, сборов, пеней и штрафов и перечисления этих сумм в бюджетную систему РФ;
- от налогообложения освобождаются операции по открытию и ведению счетов цифрового рубля организаций и физических лиц и осуществлению переводов (перечислений) денежных средств с использованием платформы цифрового рубля.

Кроме этого, документом устанавливается порядок налогообложения операций со счетом цифрового рубля, аналогичный порядку совершения операций с банковским счетом, определяются обязанности оператора платформы цифрового рубля и ответственность за несоблюдение этих обязанностей.

Предусмотрены и иные новшества. Необходимые изменения внесены в том числе в закон о проведении эксперимента по применению налогового режима «Налог на профессиональный доход» и закон о проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Автоматизированная упрощенная система налогообложения».

Настоящий федеральный закон вступает в силу с 1 января 2025 года.

(Федеральный закон от 19.12.2023 N 610-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83036.html>

Принят закон о приостановлении действия ряда положений международных договоров РФ по вопросам об избежании двойного налогообложения

Законом приостанавливаются нормы соглашений, конвенций, предусматривающие порядок налогообложения дивидендов, прибыли, доходов от отчуждения имущества и др., до устранения иностранными государствами допущенных ими нарушений, в т.ч. экономических и иных интересов Российской Федерации.

Напомним, аналогичный перечень документов содержится в Указе от 08.08.2023 N 585 и затрагивает договоры с 38 странами.

(Федеральный закон от 19.12.2023 N 598-ФЗ «О приостановлении Российской Федерацией действия отдельных положений международных договоров Российской Федерации по вопросам налогообложения»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83013.html>

ФНС обновила декларацию по НДС

Приказ содержит также формат налоговой декларации, представляемой в электронном виде, и порядок ее заполнения.

Признан утратившим силу Приказ ФНС России от 20.09.2022 N ЕД-7-3/854@.

Приказ вступает в силу по истечении двух месяцев со дня его официального опубликования.

(Приказ ФНС России от 08.12.2023 N ЕД-7-3/944@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на добычу полезных ископаемых, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по налогу на добычу полезных ископаемых в электронной форме», зарегистрировано в Минюсте России 20.12.2023 N 76494)

Источник: КонсультантПлюс, 21.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83066.html>

Обновлена форма представления в налоговые органы сведений о недвижимом имуществе, правах, зарегистрированных сделках и о владельцах недвижимого имущества

Приказом также утвержден порядок заполнения данной формы сведений и формат представления сведений в электронной форме.

Форма сведений обновлена в связи с принятием Федерального закона от 31.07.2023 N 389-ФЗ.

Признаны утратившими силу Приказ ФНС России от 10.04.2017 N ММВ-7-21/302@, которым были утверждены форма представления указанных сведений, и приказы, вносящие в него изменения.

Приказ вступает в силу с 01.10.2024.

(Приказ ФНС России от 30.10.2023 N ЕД-7-21/784@ «Об утверждении формы, порядка ее заполнения и формата представления в электронной форме сведений о зарегистрированном недвижимом имуществе, правах и зарегистрированных сделках в отношении недвижимого имущества и о владельцах недвижимого имущества», зарегистрировано в Минюсте России 20.12.2023 N 76502)

Источник: КонсультантПлюс, 21.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83074.html>

До 31 декабря 2024 года продлено действие пилотного проекта по внедрению системы «tax free»

Речь идет о пилотном проекте по компенсации физическим лицам - гражданам иностранных государств суммы НДС при вывозе товаров за пределы таможенной территории ЕАЭС.

(Постановление Правительства РФ от 14.12.2023 N 2148 «О внесении изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2018 г. N 105»)

Источник: КонсультантПлюс, 16.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/82983.html>

ПЕНСИОННОЕ И СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Утверждены форматы представления сведений в электронном виде по форме ЕФС-1

В составе данной формы представляются сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на «травматизм».

Признано утратившим силу Постановление Правления Пенсионного фонда РФ от 31 октября 2022 г. N 246п.

Приказ вступает в силу с 1 января 2024 года.

(Приказ СФР от 23.11.2023 N 2315 «Об определении форматов сведений для единой формы «Сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета и сведения о начисленных страховых взносах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (ЕФС-1)», зарегистрировано в Минюсте России 20.12.2023 N 76493)

Источник: КонсультантПлюс, 21.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/review/208871299.html>

ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ

Мораторий на проведение внеплановых проверок бизнеса продлен на 2024 год

Как и ранее, к исключениям отнесены проверки, которые проводятся при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, обороне и безопасности государства, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, при выявлении индикаторов риска нарушения обязательных требований, а также проверки объектов, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска.

(Постановление Правительства РФ от 14.12.2023 N 2140 «О внесении изменения в Постановление Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. N 336»)

Источник: КонсультантПлюс, 15.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/82968.html>

С нового года МРОТ в Москве вырастет на 4,5 тысячи рублей

С 1 января 2024 года минимальный размер зарплаты в столице будет увеличен до 29 389 руб. Такая величина региональной «минималки» установлена соглашением между правительством Москвы, объединениями профсоюзов и объединениями работодателей.

Напомним, что сейчас «минималка» в Москве составляет 24 801 руб. Согласно комментируемому соглашению, со следующего года региональный МРОТ повысится до 29 389 руб. Таким образом, рост минимальной зарплаты в Москве составит 4 588 руб.

При этом оговорено, что региональный МРОТ включает в себя совокупность выплат работнику, который отработал за месяц норму времени рабочего времени и выполнил нормы труда. Сюда входят тарифная ставка (оклад) или оплата труда по бестарифной системе, а также доплаты, надбавки, премии и другие выплаты. Исключение — суммы, выплачиваемые в соответствии со статьями 147, 151, 152, 153, 154 ТК РФ (то есть надбавка за «вредность», за совмещение профессий, сверхурочные, оплата труда в выходные и праздники, оплата за ночное время).

Зарплату не ниже 29 389 руб. должны платить все работодатели, которые ведут деятельность на территории Москвы и которые присоединились к региональному соглашению о минимальной зарплате.

Отметим, что присоединение работодателей к упомянутому соглашению происходит автоматически. Но работодатель вправе отказаться от участия в соглашении о минимальной зарплате. Для этого необходимо в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования соглашения подать в уполномоченный орган исполнительной власти мотивированный отказ (ст. 133.1 ТК РФ).

(Соглашением между Правительством Москвы, объединениями профсоюзов и объединениями работодателей от 05.12.23 № 77-1532)

Источник: Бухонлайн, 19.12.2023, https://www.buhonline.ru/pub/news/2023/12/20804_s-novogo-goda-mrot-v-moskve-vyrastet-na-45-tysyachi-rublej

СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА

Суд назвал признаки, указывающие на фиктивность договора ГПХ с самозанятым

Некоторые работодатели заключают договоры гражданско-правового характера с самозанятыми ради уклонения от уплаты НДФЛ и страховых взносов. Признаки, которые могут говорить о том, что самозанятые на самом деле являются наемными работниками, перечислены в постановлении Арбитражного суда Дальневосточного округа.

После проверки РСВ инспекция доначислила организации страховые взносы. Такое решение контролеры приняли на основании анализа отношений страхователя — фитнес-центра — и самозанятых, которые на основании договоров ГПХ оказывали фитнес-центру услуги инструкторов и тренеров. По мнению налоговиков, договоры возмездного оказания услуг содержали признаки трудовых отношений. То есть фактически самозанятые являлись работниками фитнес-центра. Об этом свидетельствовали, в частности, следующие факты:

- согласно договорам ГПХ, исполнители были обязаны оказывать услуги лично;
- вознаграждение исполнителю выплачивалось регулярно и в фиксированном размере;
- самозанятые должны были подчиняться правилам внутреннего трудового распорядка (в частности, приходиться в установленное время, соблюдать технику безопасности на работе);
- услуги оказывались систематически, при этом сами договоры ГПХ ежегодно автоматически продлевались;
- акты приема-передачи оказанных услуг составлял сам заказчик.

Суд согласился с проверяющими: фактически между организацией и самозанятыми сложились трудовые отношения. Таким образом, инспекция обоснованно сделала вывод о том, что договоры возмездного оказания услуг были заключены в целях уклонения от уплаты страховых взносов.

(Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 08.12.23 № Ф03-5254/2023)

Источник: Бухонлайн, 19.12.2023, https://www.buhonline.ru/pub/news/2023/12/20799_sud-nazval-priznaki-ukazyvayushhie-na-fiktivnost-dogovora-gpx-s-samozanyatym

Суд назвал признаки фиктивного трудоустройства для получения декретных

Прием на работу женщины незадолго до наступления отпуска по беременности и родам на специально созданную для нее должность является основанием для отказа в выплате декретного пособия. К такому выводу пришел Арбитражный суд Поволжского округа.

По итогам проверки организации Социальный фонд потребовал возместить расходы на выплату декретных, а также ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет. По мнению контролеров, работодатель создал ситуацию, направленную на незаконное получение средств фонда. Об этом свидетельствуют следующие факты.

- Сотрудница была принята на должность секретаря за три недели до начала декретного отпуска.
- Должность секретаря появилась в штатном расписании только в день заключения с работницей трудового договора.
- Работница является сестрой главного бухгалтера организации.
- На время нахождения женщины в декрете и в отпуске по уходу за ребенком должность секретаря оставалась вакантной.
- Сотрудница уволилась на следующий день после окончания отпуска по уходу за ребенком, должность секретаря была упразднена.

Суд согласился с фондом: перечисленные выше причины действительно говорят о том, что страхователь создал искусственную ситуацию с целью незаконного получения средств фонда. А значит, взыскание с организации излишне перечисленных сумм пособий является правомерным.

(Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 05.12.23 № Ф06-11350/2023)

Источник: Бухонлайн, 20.12.2023, https://www.buhonline.ru/pub/news/2023/12/20807_sud-nazval-priznaki-fiktivnogo-trudoustrojstva-dlya-polucheniya-dekretnyx

ПРОЧЕЕ

Обновлены указания по результатам проведения мониторинга качества обслуживания налогоплательщиков в территориальных налоговых органах

Федеральная налоговая служба поручила УФНС России по субъектам РФ организовать работу территориальных налоговых органов в соответствии с настоящим письмом, а также взять на контроль работоспособность инфоматов (информационных терминалов) со справочно-правовыми системами и программными продуктами ФНС России, нестабильная работа которых была отмечена в ходе указанного мониторинга.

(Письмо ФНС России от 14.12.2023 N Д-5-19/61@ «О личном приеме и обслуживании налогоплательщиков»)

Источник: КонсультантПлюс, 18.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/review/208863218.html>

ФНС предупредила банки об отмене платежей со статусом «02»

Федеральная налоговая служба обратилась к банкам с просьбой внимательнее проверять реквизиты платежей на уплату налогов. Если в поручении будет указан статус «02», то с 2024 года проводить такой платеж нельзя.

Как известно, сейчас налогоплательщики могут выбрать способ уплаты налогов.

- Платить налоги («авансы», сборы, взносы) в виде ЕНП и сдавать уведомления об исчисленных суммах.
- Перечислять каждый налог (авансовый платеж, сбор, взносы) отдельной платежкой, которая заменяет собой уведомление.

Если налогоплательщик выбрал второй вариант, то в поле 101 платежки нужно указывать статус «02».

Специалисты ФНС напоминают: перечислять налоги отдельными платежками можно только до конца 2023 года. С 1 января 2024 года применять платежные поручения в качестве уведомлений нельзя.

В связи с этим ФНС информирует банки о том, что со следующего года им не следует исполнять платежные документы, содержащие:

- в поле «101» — статус «02»;
- в поле «104» — КБК конкретного налога, входящего в состав ЕНС и отличного от КБК единого налогового платежа.

(Письмо ФНС России от 07.12.23 № КЧ-4-8/15351)

Источник: Бухонлайн, 21.12.2023, https://www.buhonline.ru/pub/news/2023/12/20816_fns-predupredila-banki-ob-otmene-platezhok-so-statusom-02

ФНС напоминает, что с 1 января 2024 года применяется новая форма и формат налогового расчета доходов, выплаченных иностранным организациям, и сумм удержанных налогов (КНД 1151056)

Таким образом, налоговым агентам необходимо до 25 марта 2024 года представить расчет за 2023 год в отношении выплат всех доходов, в том числе не подлежащих налогообложению. Непредставление налогового расчета может стать основанием для приостановления операций по банковским счетам.

Также за непредставление налогового расчета в установленный законом срок налагается штраф в размере 5% от суммы налога, подлежащей уплате (доплате, перечислению) на основании налогового расчета, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1000 рублей.

В налоговом расчете не подлежит отражению выплата дохода постоянному представительству иностранной организации, если налоговый агент уведомлен о получателе выплаты и в его распоряжении находится документ, подтверждающий постановку получателя дохода на учет в налоговых органах.

Более подробная информация об изменениях порядка заполнения и подачи налогового расчета отражена в письме ФНС России от 14 ноября 2023 N ШЮ-4-13/14369@ «О налоговом расчете сумм доходов, выплаченных иностранным организациям, и сумм удержанных налогов».

(Информация ФНС России «С 1 января вводится блокировка операций по счетам за непредставленный налоговый расчет доходов иностранных организаций»)

Источник: КонсультантПлюс, 20.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83052.html>

ФНС России: направление рекомендаций налогоплательщикам налога на профессиональный доход об указании в мобильном приложении «Мой налог» региона ведения деятельности по месту регистрации при фактическом осуществлении деятельности в другом регионе является неправомерным

Даны разъяснения по вопросу направления в адрес налогоплательщиков налога на профессиональный доход (далее - НПД) рекомендаций об изменении в мобильном приложении «Мой налог» региона ведения деятельности на регион регистрации по месту жительства.

Сообщается, в частности, что в соответствии со статьей 2 Федерального закона от 27.11.2018 N 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее - Федеральный закон N 422-ФЗ) физическое лицо указывает субъект РФ, либо федеральную территорию «Сириус», либо город Байконур в период действия Договора аренды комплекса «Байконур», на территории которого (которой) им ведется деятельность, при переходе на специальный налоговый режим.

В случае ведения деятельности на территориях нескольких субъектов РФ, и (или) на территории федеральной территории «Сириус», и (или) на территории города Байконура в период действия Договора аренды комплекса «Байконур» для целей применения специального налогового режима физическое лицо самостоятельно выбирает субъект РФ, либо федеральную территорию «Сириус», либо город Байконур в период действия Договора аренды комплекса «Байконур», на территории которого (которой) им ведется деятельность, и вправе изменять место ведения деятельности не чаще одного раза в течение календарного года.

Таким образом, Федеральным законом N 422-ФЗ установлено, что налогоплательщик НПД самостоятельно выбирает регион ведения деятельности.

(Письмо ФНС России от 05.12.2023 N АБ-4-20/15261 «О направлении информации»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83046.html>

ФНС информирует об изменении форм книг учета доходов и расходов налогоплательщиков, применяющих ЕСХН, УСН, ПСН

В них, в частности: теперь не нужно заполнять адрес, а также наименование субъекта РФ, где получен патент; отменена обязанность представлять в налоговый орган для заверения книгу учета доходов и расходов по ЕСХН; при применении УСН с объектом налогообложения «доходы» не надо заполнять раздел для отражения расходов на уплату страховых взносов, уменьшающих сумму налога, так как он исключен из формы.

(Информация ФНС России от 15.12.2023 «С 1 января действуют новые формы и порядок заполнения книг учета доходов и расходов по ЕСХН, УСН и ПСН»)

Источник: КонсультантПлюс, 15.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/82954.html>

ФНС: для перехода на ПСН необходимо подать заявление о получении патента не позднее чем за 10 рабочих дней до даты начала ее применения

Чтобы использовать ПСН с 1 января 2024 года, указанное заявление надо было подать не позднее 15 декабря 2023 года.

Кроме того, на официальном сайте ФНС можно рассчитать сумму налога по ПСН с помощью интерактивного сервиса «Налоговый калькулятор - Расчет стоимости патента».

(Информация ФНС России «ФНС России напоминает о сроках перехода на патентную систему налогообложения с 1 января 2024 года»)

Источник: КонсультантПлюс, 16.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/82989.html>

Начиная с 1 января 2024 года расчеты по страховым взносам представляются только по обновленной форме

ФНС напоминает, что с 1 января 2024 года вступает в силу Приказ ФНС России от 29.09.2023 N EA-7-11/696@, которым внесены изменения в форму расчета, утвержденную Приказом ФНС России от 29.09.2022 N ЕД-7-11/878@.

До конца 2023 года плательщики страховых взносов вправе представить расчет по рекомендуемой форме, доведенной письмом ФНС от 26.09.2023 N БС-4-11/12322@, или по действующей форме расчета (без учета изменений, внесенных указанным выше приказом).

Также в письме сообщены требования к составу представляемого в налоговые органы расчета.

(Письмо ФНС России от 15.12.2023 N БС-4-11/15722@ «О форме расчета по страховым взносам»)

Источник: КонсультантПлюс, 19.12.2023, <https://www.consultant.ru/law/hotdocs/83009.html>

При подготовке настоящей рассылки использованы материалы компании «Консультант Плюс», интернет-сайтов www.klerk.ru, www.audit-it.ru, taxhelp.ru, рассылки subscribe. Настоящая работа не представляет собой консультацию или совет. ООО «ФинЭкспертиза» не гарантирует достоверность, адекватность и полноту приведенных сведений и не несет ответственность ни за какие ошибки или упущения, а также результаты использования этого материала.